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In diesem Dokument finden Sie die Ergebnisse der Online-Befragung unter 
den Teilnehmern der WI 2011 in Zürich. 
 
In den Abbildungen sind die Prozentwerte der Antworten dargestellt. 
Stichprobengrösse: 223.  
 
 
 
Abbildung 1: Tätigkeitsbereich der Teilnehmer 

 
 
 
 
Abbildung 2: Primäre Funktion der Teilnehmer 
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Abbildung 3: Geschlecht der Teilnehmer

 
 
 
 
 
 
Abbildung 4: Herkunftsland der Teilnehmer 
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Abbildung 5: Altersstruktur der Teilnehmer 

 
 
 
 
 
 
Abbildung 6: Beitrag eingereicht oder begutachtet 
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Abbildung 7: Primäre Rolle während dem Begutachtungsprozess 

 
 
 
 
 
 
Abbildung 8: Besuchsabsicht der Teilnehmer  
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Abbildung 9: Zufriedenheit mit dem Begutachtungsprozess 

 
 
 
 
Abbildung 10: Konferenzempfinden der WI 2011
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Abbildung 11: Medien der WI 2011 

 
 
 
 
 
Abbildung 12: Verpflegung und Festbankett der WI 2011 

 
 
 
 

50%

48%

18%

23%

34%

38%

2%

1%

46%

46%

55%

61%

52%

55%

12%

9%

3%

6%

23%

15%

11%

5%

31%

32%

0%

0%

4%

1%

4%

1%

55%

58%

Das Programmheft ist ansprechend und 
übersichtlich

Das Programmheft ist informativ und nützlich

Die Webseite ist ansprechend und übersichtlich

Die Webseite ist informativ und nützlich

Der Inhalt des USB-Sticks ist ansprechend und 
übersichtlich

Der Inhalt des USB-Sticks ist informativ und 
nützlich

Die Verwendung von Twitter war für mich 
informativ und nützlich

Verwendung von XING war für mich informativ und 
nützlich

stimme ich voll und ganz zu stimme ich eher zu 

stimme ich eher nicht zu stimme ich gar nicht zu 

15%

52%

42%

39%

30%

7%

13%

1%

Die Verpflegung trifft meinen Geschmack

Das Festbankett war köstlich

stimme ich voll und ganz zu stimme ich eher zu 

stimme ich eher nicht zu stimme ich gar nicht zu 



 

                                                        Seite 8 von 9 

 

 
 
 
 
 
 
Abbildung 13: Zufriedenheit mit den Beiträgen und Sessions der WI 2011 

 
 
 
 
 
 
Abbildung 14: Panels, Keynotes und Meet-the-Editor-Session der WI 2011 
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Abbildung 15: Niveau der WI 2011 

 
 
 
 
 
 
Abbildung 16: Gesamteindrücke der WI 2011 
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